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Program izleta:                                                        Datum izleta: 24. svibanj 2025. / subota 

Polazak autobusa u 6:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva. Ugodna vožnja kroz 

Hrvatsku i Sloveniju , uz kraća zaustavljanja putem radi odmora, prema ITALIJI točnije prema LAGHI DI FUSINE (ili 

BELOPEŠKA JEZERA), koji se nalaze na granici Dolomita i Julijskih alpa. Laghi di Fusine sastoje se od gornjeg i 

donjeg jezera (Lago Inferiore i Lago Superiore). Nalaze se na podnožju Mangarta, četvrtog najvišeg vrha Slovenije. 

Staza je lagana, tehnički nezahtjevna, prati obalu oba jezera, a potom se od Gornjeg jezera uspinje do planinarskog 

doma. Iz autobusa ćemo izaći na Donjem jezeru (Lago Inferiore) i napraviti kratku pauzu za kavu, fotografiranje i 

uživanje u ljepoti prirode. Donje jezero okružuje gusta šuma, a tu se nalazi i šetnica koja će nas dovesti do Gornjeg 

jezera (Lago Superiore). Po dolasku na Gornje jezero (929 m/nv) slijedi slobodno vrijeme i uživanje u pogledu, a 

potom ćemo krenuti na pješačko-planinarsku stazu koja će nas dovesti do planinarskog doma Rifugio Luigi Zacchi 

(1380 m/nv).  Dio grupe koji ne želi krenuti na uspon prema planinarskom domu može ostati na jezerima i uživati u 

slobodnom vremenu do povratka ostatka grupe. Polazak prema Zagrebu predviđen je u poslijepodnevnim satima. 

Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.                                                                                                                        

 

Cijena aranžmana: 40 € 

 

 

Cijena aranžmana uključuje                                                       

 prijevoz autobusom turističke kategorije 

 licenciranog turističkog pratitelja i iskusnog planinara 

 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 troškove organizacije izleta 

 

 
NAPOMENA: ZA OVAJ IZLET JE OBAVEZNA UDOBNA ODGOVARAJUĆA OBUĆA  

 Težina staze: lagana, ali ovisno o fizičkoj spremnosti. Ukupno planirano hodanje oko 4 sata (ovisno o veličini grupe i tempu kretanja). 
Dužina staze 8 - 9 km. Uplatom izleta korisnik potvrđuje da je upoznat s programom, uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i 
tehničke preuvjete za sigurno sudjelovanje na izletu.  

 Preporučamo ponijeti dovoljno tekućine. 
 

 

Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema 

Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od 

otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom 

prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, 

zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća 

uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja). 
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